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Sessão Ordinária 
 
23 de março de 2010. 
 

AAbbeerrttuurraa  

 
01º) Chamada nominal dos Vereadores e Verificação do Quórum. 
02º) Leitura do Versículo Bíblico. 
03º) Entoação do Hino Nacional Brasileiro. 
04º) Leitura das Correspondências.  
05º) Ata com Entrada na Sessão 007/10. 
06º) Ata para Discussão e Votação 006/10. 
07º) Proposições com Entrada na Sessão.  
08º) Projetos de Lei do Executivo com Entrada na Sessão. 

09º) Projetos de Lei  do Legislativo com Entrada na Sessão. 
10º) Projeto de Lei  do Legislativo para Discussão e Votação. 
11º) Explicações Pessoais. 
12º) Entoação do Hino Rio - Grandense. 

  

PPrrooppoossiiççõõeess  ccoomm  EEnnttrraaddaa  nnaa  SSeessssããoo::  
 

 

Indicação n° 8344/10: “Reiteramos nossa proposição junto à Secretaria de Transporte e 
Trânsito que sejam ampliadas a colocação de mais placas de sinalização e controle de Velocidade 
de trânsito no perímetro urbano, podendo ser citado o Artigo 61 do Código Brasileiro de 
Trânsito.”  Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – PSB 
 
Indicação n° 8345/10: “Que seja efetuado pela Secretaria competente o rebaixamento do 
meio fio, na forma regulamentar, em todos os locais que possuem faixa de Segurança (travessia 
de pedestres). Indico os locais de prioridade: - Creche Municipal, - Colégio Nosssa Senhora 
Medianeira, - Colégio David Riegel Neto, - Colégio Maria Binfaré Cezar, - Colégio Cônego Eugênio 

Mess, - Colégio Padre Antônio Vieira, - Praças e outros.”  Proponente: Ver. Domingos Sávio 
Salvador – PSB 
 
Indicação n° 8346/10: “Através da Secretaria de Trânsito seja providenciado a Marcação das 
Faixas na extensão da Estrada do Conde.”  Proponente: Ver. Rogério Goetz Munhoz - PDT 
 

Indicação n° 8347/10: “Através da Secretaria competente faça a retirada das 2 (duas) cestas 
de lixo da Praça Central.”  Proponente: Ver. José Carlos Souza da Silva - PMDB 

 
Indicação n° 8348/10: “Através da Secretaria competente faça a poda das árvores chamadas 
João Bolão, na entrada da cidade na Avenida Getúlio Vargas .”  Proponente: Ver. José Carlos 
Souza da Silva - PMDB 
  

Indicação n° 8349/10: “Através da Secretaria competente gestione a implantação de um 
núcleo do SESI – Serviço Social em nosso Município.”  Proponente: Ver. Francisco Alexandre 
Morfan – PMDB (Chico Colono) 
 

Indicação n° 8350/10: “Indico através da Secretaria competente que seja solicitado a poda 
das árvores na rua Ermes Francisco, no Bairro Centro atrás da Câmara e ao lado da churrascaria 
Três Passos .”  Proponente: Ver. Francisco Alexandre Morfan – PMDB (Chico Colono) 
 

Indicação n° 8351/10: “Através da Secretaria responsável, que seja instalada  e estabelecida 
a iluminação  pública e quebra molas no trecho recentemente aberto da Rua Emílio Pinheiro 
Gomes, no Bairro Centro, assim como solicitamos a construção de meios–fios e calçamento.”  

Proponente: Ver. Paulo Cezar de Freitas Batista – PPS (Paulinho Batista) 
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Indicação n° 8352/10: “Através da Secretaria competente seja feita a Escola de Educação 
Infantil no Bairro Chácara onde funciona a atual Escola de Ensino Fundamental Cônego Eugênio 
Mess.”  Proponente: Ver. Éden Mário Fonseca Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
 
Indicação n° 8353/10: “ Que a Secretaria competente providencie a pavimentação da calçada 
da Escola Luiza Maria Binfaré Cezar entre a Avenida A, Rua Dona Antônia da Silva Pinheiro até a 

Rua Lídio Pinto Ribeiro.”  Proponente: Ver. Éden Mário Fonseca Cesário – PMDB (Pará da 
Capoeira) 
 
Indicação n° 8354/10: “Através da Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito faça uma 
revisão em todas as Ruas e Avenidas do nosso Município onde existem faixas de segurança para 
pedestres, estudando, conforme se note tal necessidade, a possível alteração do local das 
mesmas.”  Proponente: Ver. Rogério Goetz Munhoz - PDT 
 

 
 

Projetos de Lei do Executivo com Entrada na Sessão: 
 

PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  003300//1100::  ““  DDiissppõõee  ssoobbrree  aa  ccoonncceessssããoo  ddee  vvaalleess--aalliimmeennttaaççããoo  aaooss  sseerrvviiddoorreess  

mmuunniicciippaaiiss,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo  

  

PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  004455//1100::  ““AAuuttoorriizzaa  oo  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo  MMuunniicciippaall  aa  ccoonnttrraattaarr,,  eemm  ccaarráátteerr  

tteemmppoorráárriioo  ddee  eexxcceeppcciioonnaall  iinntteerreessssee  PPúúbblliiccoo,,  0011  ((uumm))  MMééddiiccoo  CCaarrddiioollooggiissttaa,,  ppaarraa  pprreessttaarreemm  

sseerrvviiççooss  jjuunnttoo  aa  SSeeccrreettaarriiaa  ddee  SSaaúúddee  ddoo  MMuunniiccííppiioo,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  

EExxeeccuuttiivvoo  

  

  
Projetos de Lei do Legislativo com Entrada na Sessão:  
 

PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000033//1100::  ““IInnssttiittuuii  oo  PPrrooggrraammaa  MMuunniicciippaall  ddee  AAggrriiccuullttuurraa  UUrrbbaannaa,,  qquuee  ccoonnssiissttee  

nnoo  ccuullttiivvoo  ddee  hhoorrttaalliiççaass,,  ffrruuttaass  ee  oouuttrrooss  aalliimmeennttooss,,  ppllaannttaass  mmeeddiicciinnaaiiss,,  oorrnnaammeennttaaiiss  ee  ppaarraa  aa  

pprroodduuççããoo  ddee  mmuuddaass,,  mmeeddiiaannttee  oo  aapprroovveeiittaammeennttoo  ddee  tteerrrreennooss  ddoommiinniiaaiiss  oocciioossooss  ddoo  MMuunniiccííppiioo  ee  ddee  

tteerrrreennooss  ppaarrttiiccuullaarreess  oocciioossooss  cceeddiiddooss  tteemmppoorraarriiaammeennttee  ppoorr  sseeuuss  pprroopprriieettáárriiooss””..  PPrrooppoonneennttee::  
Ver. Francisco Alexandre Morfan – PMDB (Chico Colono) 

  

PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000044//1100::  ““IInnssttiittuuii  oo  PPrrooggrraammaa  MMuunniicciippaall  ddaa  sseemmaannaa  MMuunniicciippaall  ddee  CCoommbbaattee  aass  

DDrrooggaass  ee  aaoo  TTrrááffiiccoo””..  PPrrooppoonneennttee::  Ver. Francisco Alexandre Morfan – PMDB (Chico Colono) 

  
Projeto de Lei  do Legislativo para Discussão e Votação: 
 

PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000022//1100::  ““IInnssttiittuuii  oo  ddeessccaarrttee  ccoorrrreettoo  ddoo  óólleeoo  ddee  ccoozziinnhhaa  pprroodduuzziiddoo  nnooss  

ccoomméérrcciiooss  ee  eemm  rreessiiddêênncciiaass,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  PPrrooppoonneennttee::  VVeerr..  RRooggéérriioo  GGooeettzz  MMuunnhhoozz  

--  PPDDTT  

  

EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss::  
 
Vereador                                                                           Tempo 

Éden Mário Fonseca Cesário               PMDB                          05 min 
Domingos Sávio Salvador                    PSB                            10 min 
José Carlos Souza da Silva                  PMDB                          05 min 
João Carlos Ferreira                           PDT                                   10 min 
Rogério Munhoz                                PDT                            10 min 
Paulo Cézar de Freitas Batista             PPS                            10 min 
Noemi Roque                                    PSC                            10 min 
Francisco Alexandre Morfan                PMDB                         10 min 
 

Romeu Wilhelm                      PDT                         ilimitado 


